

# ZERTIFIKAT

Die AGQS Qualitäts- und Umweltmanagement GmbH bestätigt, dass das Unternehmen



HAZET- WERK
Hermann Zerver GmbH & Co. KG
Güldenwerther Bahnhofstraße 25-29
42857 Remscheid
Deutschland

mit den im Anhang genannten Standorten

für den Geltungsbereich

Entwicklung, Konstruktion, Herstellung sowie Vertrieb von Hand-, Spezial- und angetriebene Werkzeuge, Drehmomenttechnologie sowie Betriebs- und Werkstatteinrichtungen inkl. Service-Center

ein Managementsystem eingeführt hat und aufrecht erhält. Ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, hat bestätigt, dass dieses Managementsystem die Anforderungen der folgenden Norm erfüllt:

**DIN EN ISO 50001:2018** 

Remscheid, 2024-01-24





AGQS Qualitäts- und Umweltmanagement GmbH Elberfelder Straße 77 D-42855 Remscheid email@agqs.de Audit Zertifikat Gültig ab Gültig bis Erstzertifizierung 582-EnMS-R00 582-EnMS-15-00 2024-02-13 2027-02-12 2015



## Anhang zum Hauptzertifikat 582-EnMS-R00

Standort 01

HAZET-WERK

Hermann Zerver GmbH & Co. KG

am Standort / mit dem Geltungsbereich

#### Güldenwerther Bahnhofstraße 25-29, 42857 Remscheid

Entwicklung, Konstruktion, Herstellung sowie Vertrieb von Hand-, Spezial- und angetriebene Werkzeuge, Drehmomenttechnologie sowie Betriebs- und Werkstatteinrichtungen inkl. Service-Center

Standort 02

HAZET-WERK

Hermann Zerver GmbH & Co. KG

am Standort / mit dem Geltungsbereich

#### Industriestraße 46, 52525 Heinsberg

Herstellung von Hand- und Spezial Werkzeugen sowie Vertrieb von Hand-, Spezial- und angetriebenen Werkzeugen, Drehmomenttechnologie sowie Betriebs- und Werkstatteinrichtungen

Standort 03

HAZET-WERK

Hermann Zerver GmbH & Co. KG

am Standort / mit dem Geltungsbereich

### Am Langen Siepen 13-15, 42857 Remscheid

Konstruktion und Herstellung von Betriebs- und Werkstatteinrichtungen

Standort 04

**HAZET-WERK** 

Hermann Zerver GmbH & Co. KG

am Standort / mit dem Geltungsbereich

## Vieringhausen 85, 42857 Remscheid

Konstruktion und Herstellung von Drehmomenttechnologie

Remscheid, 2024-01-24





AGQS Qualitäts- und Umweltmanagement GmbH Elberfelder Straße 77 D-42855 Remscheid email@aggs.de Audit Zertifikat Gültig ab Gültig bis Erstzertifizierung

582-EnMS-R00 582-EnMS-15-00 2024-02-13 2027-02-12 2015